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1- Lise a 10€. Le paquet de giteaux qu’elle aime coiite 3,49€. Une bouteille de soda

colite 1,29€.
Combien lui manque-t-il pour acheter deux paquets de giteaux et trois bouteilles de

soda? @ % @1
+1,27

" /7/ 29

»

2- Luc passe un examen pour devenir pilote. Cet examen comporte deux épreuves de
100 questions chacune. Il doit avoir un minimum de 175 bonnes réponses en tout
pour aue l'examen soit réussi. [l obtient 84 bonnes rénonses dansla nremiére.
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1- Lise a 10€. Le paquet de gateaux qu'elle aime colite 3,49€. Une bouteille de soda

colite 1,29€.
Combien lui manque-t-il pour acheter deux paquets de gateaux et trois bouteilles de
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1- Lise a 10€. Le paquet de gateaux qu’elle aime colite 3,49€. Une bouteille de soda

colte 1,29€.
Combien lui manque-t-il pour acheter deux paquets de gateaux et trois bouteilles de
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Prénom :

-1- Lise a 10€. Le paquet de gateaux qu'elle aime codte 3,49€. Une bouteille de soda

colite 1,29€.
Combien lui manque-t-il pour acheter deux paquets de giteaux et trois bouteilles de

soda? }iL‘%  ¥ . 4/2—%
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